Falu BK

Sondagsbridge med hcp 2019-05-05

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 18. Medel: 126.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 8 151.46 60.10  Jona Ramstedt - Annika Johansson 63299 63295 Falu BK
2 12 148.21 58.81  Lars Thuresson - Hans-Erik Hedstrém 19344 429 Falu BK
3 18 143.68 57.02  Irene Mattsson - Christina NordI6f 27873 35955  Borlange BK
4 13 140.28 55.67  Inger Férjeson - Lisbeth Anvill 27432 45267  Falu BK
5 10 139.09 55.19  Louise Fredriksson - Joyce Fahlstad 46201 93477 BK Dalom - Falu BK
6 3 138.60 55.00 Carina Camara - Hans Andersson 42006 43255 Falu BK - Borlange BK
7 11 137.26 54.47  Anna Martinsson - Holger Freij 54769 54780  Falu BK
8 17 136.98 54.36  Agneta Uddenberg - Anna Gustafsson 48445 48442  Falu BK
9 5 133.52 52.98  Miro Bakrac - Bert Olsson 51547 6625 Falu BK
10 6 128.55 51.01 Inger Backlund - Lena Grénberg 54782 45128 Falu BK
11 16 119.62 47.47  Gen Gustafsson - Torgny Gustafsson 38581 38580 Borlange BK
12 9 116.50 46.23  Ingrid Engstrom - Kerstin Edstrom 44696 42009  Falu BK
13 14 114.86 4558  Lars-Ake Jansson - Bengt Everbrand 44576 48441  Falu BK
14 2 112.90 44.80  Birgitta Bodén - Inga-Lill Nordin 50316 41414  Falu BK
15 15 99.94 39.66  Mona Svevar - Olle Eriksson 54215 84796  Falu BK
16 4 95.22 37.79  Nadja Hedin - Yngve Larsson 45122 45126 Falu BK
17 7 91.33 36.24  Monika Savberg - Lisbet Mattsson 55135 57723 Borlange BK
1 4 Kn1098 Basta kontrakt 2 aE7 Basta kontrakt 3 4 EK432 Basta kontrakt
Nord v EKKn7 3NT N =400 Ost v 932 2NT N =120 Syd v 65 5¢ SD-1-100
Ingen ¢ 10964 NS ¢ DKn97 ov ¢ EKKn43
«10 & ¢ v & NT #ED76 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
4K763 45 N6 9999 4 DKn & K963 N7 77 88 a5 4 Kn86 N 2 102 107
v532 vD84 S6 9999 vKn10854 vE7 S77677 vED10987 vK3 S 2 102 107
+K82 ¢ DKn7 07 4 434 410862 ¢ E54 O6 5655 ¢- ¢ 107652 0112 9 1 2
#863 #KKn9742 V 7 4 4 3 4 #54 #KKn109 V65655 #Kn98763 #K104 vV 112 9 1 2
4 ED42 4108542 4 D1097
v 1096 v KD6 v Kn42
+ E53 + K3 + D98
#ED5 %832 #E52
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 24 S+1 ¢2 140 14.0 0.0 8 15 2v0O-2 +3 100 13.0 1.0 [10 6 44 S+1 45 450 140 0.0
8 15 24 S= v5 110 120 20 9 17 2vO-2 4T 100 13.0 1.0 8 14 44 N= vK 420 10.0 4.0
4 16 44 S-1 &3 -50 8.0 6.0 6 11 2v O-1 a2 50 6.0 8.0 9 16 44 N= vK 420 10.0 4.0
6 11 34 S-1 2 -50 8.0 6.0 7 13 14 O-1 v6 50 6.0 80 [13 3 44 N= vK 420 10.0 4.0
18 5 44 S-1 &3 -50 80 6.0 (12 2 2v0-1 +K 50 6.0 8.0 5 17 24 S+4 &] 230 6.0 8.0
7 13 44 S-2 2 -100 20 120 |14 3 2v0O-1 a5 50 6.0 80 |15 4 24 N+2 K 170 4.0 10.0
9 17 44 S-2 2 -100 20 120 (18 5 2v O-1 8 50 6.0 8.0 2 11 5¢ N-3 vK -150 20 120
14 3 44S-2 2 -100 20 120 4 16 2v O= &7 -110 0.0 14.0 7 12 54DV = +A -750 0.0 140
- 10 8.3 - 10 8.3 - 18 8.3
4 410943 Basta kontrakt 5 4 K7 Basta kontrakt 6 4 K108 Basta kontrakt
Vast v 96 2v O =-110 Nord v D864 64 O =-980 Ost v KDKn10972 4v SD-1-100
Alla ¢ DKn NS ¢ 8532 ov 42
#E9763 & ¢ v & NT D43 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
4 K5 4 DKn76 N6 6555 486432  «ED105 N15101 4 E96542 & Kn N2896 4
vKD83 vEKn7 S66 555 vEKKn53 v10 S15101 v53 v4 S 2896 4
47653 ¢K84 O6 7867 *4 41076 O 117 9 128 + K65 ¢+ Kn108 O 104 3 6 5
K85 #D104 V57767 *E2 #KKn987 vV 117 9 128 »K3 #ED987652 V 104 3 6 5
~E82 4 Kn9 «D73
v 10542 v 972 v E86
+ E1092 + EKDKn9 + ED973
#Kn2 #1065 *Kn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 11 4v V-2 #A 200 120 20 (16 5 540-1 +A 50 140 0.0 8 13 4vy N= #A 420 120 20
7 12 3NO-2 ¢2 200 120 2.0 (14 4 1lv V+1l &7 -110 120 20 (11 7 4vy N= &3 420 12.0 20
8 14 3vy V-2 ¢ 200 120 2.0 |11 7 34V+3 ¢3 230 100 40 |14 4 4y N= &3 420 12.0 20
13 3 2v0-1 &A 100 8.0 6.0 6 18 44 V= +3 -420 8.0 6.0 2 10 4y N-1 & -50 50 9.0
10 6 INV= LX) -90 6.0 8.0 9 15 44 O+1 A -450 6.0 8.0 6 18 5v N-1 4 -50 50 9.0
15 4 2v V= *A -110 4.0 10.0 2 10 44 V+2 v4 -480 2.0 120 9 15 4vy N-1 & -50 50 9.0
5 17 2NO= v4 -120 1.0 13.0 3 12 44 O+2 +A -480 20 120 (16 5 4y N-1 &J -50 50 9.0
9 16 INO+1 9 -120 1.0 13.0 8 13 44 O+2 +A -480 20 12.0 3 12 5v N-2 #A -100 0.0 14.0
- 18 8.3 - 17 7.5 - 17 7.5
7 4 EK Basta kontrakt 8 4 EKn5 Basta kontrakt 9 D3 Basta kontrakt
Syd vK4 4¢ S =130 Vast v DKn54 ANT N =430 Nord v K843 4v N =420
Alla + Kn1096432 Ingen +92 ov + Kn76
#EKn & ¢ v & NT #EKN106 & ¢ v & NT #K863 & ¢ v & NT
4D1093 4Kn82 N 4 106 5 8 41064 4D972 N9 9 9 8 10 4765 & KKn92 N 9 10109 9
vKn9 v E8753 S 4 106 5 8 vE1097 vK8 S 89 9 8 10 v 965 vKn107 S999 99
¢ E85 ¢7 09 36 84 ¢ 865 ¢ Kn73 04 3453 ¢1092 +K83 04 3343
#KD87 #10953 V93628414 D97 #K543 V43453 #Kn972 #ED5 V43343
47654 4 K83 « E1084
vD1062 v 632 vED2
+ KD + EKD104 + ED54
*642 #82 #104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 8 3NN+2 &3 660 140 0.0 3 11 3NN+1 #3 430 13.0 1.0 2 17 3NS= 45 400 13.0 1.0
4 13 2¢ N+3 vA 150 90 50 |12 8 3NN+1 &9 430 13.0 1.0 5 14 3NS= &7 400 13.0 1.0
7 10 2¢ N+3 vA 150 9.0 5.0 7 10 3NS= v9 400 80 6.0 3 10 INS+3 &7 180 10.0 4.0
9 14 4¢ N+1 vA 150 9.0 5.0 9 14 3NN= 42 400 80 6.0 (18 7 INS+1 5 120 80 6.0
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17 6 3¢ N+2 &T 150 9.0 17 6 3NS= a4 400 80 6.0 | 4 12 3NS-1 a7 -50 4.0 10.0
2 18 2¢ N+2 T 130 2.0 2 18 2NS+2 v7 180 40 10.0 [13 9 3¢ S-1 a7 -50 4.0 10.0
3 11 2¢ N+2 T 130 2.0 15 5 INN+2 &7 150 20 120 |16 6 4y N-1 #A -50 4.0 10.0
15 5 2¢ N+2 42 130 2.0 4 13 2¢vN= «9 110 0.0 14.0 8 11 4vy N-2 #A -100 0.0 14.0
- 16 - 16 6.5 - 15 5.0
10 4 D1082 Basta kontrakt 11 4 E82 Basta kontrakt 12 4 EK943 Basta kontrakt
Ost v EKn105 7+ OD-2500 Syd v53 ANTND-2-300 |Vast vKn3 2NTV =-120
Alla + E98 Ingen 410843 NS + Kn96
108 #10432 LR »K62 LI AT
4743 a- N » KDKn109753 - N7 6 38 4DKn5 4876 N7 467
v7 v D42 S D v Kn8642 S76 37 vK2 vD1095 S7467
¢ K102 ¢ DKn6543 O » Kn97 ¢ E65 O6 6 105 ¢ KD875 ¢ E32 05765
#EKD953 #Kn762 \ #®Kn #ED965 V 6 6 95 #D53 #E87 V6766
& EKKn965 464 4102
v K9863 v EK1097 v E8764
*7 ¢ KD2 +104
*4 #K87 #Kn1094
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res
5 14 44 S+2 #A 680 0.0 2 16 3NO-1 v7 50 30 1.0 (17 7 1aN+1 +A 110 0.0
2 17 44 S+1 #A 650 50 |10 8 44 V-1 5 50 3.0 1.0 5 13 2¢ V-1 &A 50 2.0
3 10 44 S+1 v7 650 5.0 3 18 24 V+2 5 -170 9.0 50 6 15 14 N-1 +A -100 4.0
8 11 54 S= #A 650 5.0 5 13 34 V+l 5 -170 9.0 5.0 3 18 INV+1 oA -120 8.0
18 7 44 S+1 #A 650 50 | 4 11 34 V+2 5 -200 50 90| 4 11 INO+1 v4 -120 8.0
13 9 4¢ O+1 oA -150 11.0 9 12 34 V+2 5 -200 50 9.0 [10 8 2NO= T -120 8.0
16 6 4V +1l a2 -150 11.0 6 15 4e V= v5 -420 1.0 13.0 2 16 3¢ V+1 aA -130 12.0
4 12 54DV= +A -750 140 |17 7 44 V= v5 -420 1.0 13.0 9 12 3NO+1 A -430 14.0
- 15 50 |14 - 6.6 14 -
13 & EK762 Basta kontrakt 14 4 E10432 Basta kontrakt 15 4 Kn32 Basta kontrakt
Nord v95 2NT O =-120 Ost v Kn943 54 S =450 Syd v K1092 6¢ V =-920
Alla ¢+ E4 Ingen 463 NS +D
#KD95 * 0V 4 105 . #KKn1032 4
a5 4 DKn8 N536 8 4 D6 4 Kn8 N 4 4 E108 4 KD5 N 4
vED762 v8 S 536 8 v108 v5 S 4 v DKn7 vE4 S 4
¢ KD107 ¢ Kn9852 0896 4 ¢ DKn10875 ¢ E92 09 9 ¢ EK7632 ¢ Kn1094 O 8
#EKNn7 410832 V8975 #EDKn #K987643 V 9 8 #D965 \Y 8
410943 4 K975 49764
v KKn1043 v EKD762 v 8653
463 ¢+ K4 +85
»64 »2 »E74
Par Kontr ut Res Par Kontr ut Res Par Kontr Ut Res
5 12 44 N= v8 620 0.0 5 12 54 N+1 ¥5 480 140 0.0 6 13 3¢ V+2 &T -150 1.0
6 14 34 N= v8 140 2.0 3 17 5vS= #&A 450 9.0 5.0 7 15 2¢ V+3 &2 -150 1.0
4 10 4¢ O-1 T 100 4.0 7 16 4v S+1 #A 450 9.0 5.0 8 17 20 V+4 &T -170 4.0
7 16 34 N-1 v8 -100 9.0 |15 2 5vS= #A 450 9.0 5.0 2 14 56 V= &] -400 7.0
11 9 34 N-1 8 -100 9.0 |18 8 4vy S+1 ¢5 450 9.0 5.0 5 11 5¢ V= v9 -400 7.0
15 2 44 N-1 8 -100 9.0 |11 9 3vS+3 4Q 230 40 100 [10 9 3NO+1 46 -430 10.0
18 8 44 N-1 8 -100 90 | 4 10 5¢ V= v9 -400 1.0 13.0 | 4 18 3NV +2 T -460 13.0
3 17 44 N-2 8 -200 14.0 6 14 54 0= YA -400 1.0 13.0 |16 3 3NO+2 44 -460 13.0
- 13 7.1 - 13 71 112 -
16 4 EKn9743 Basta kontrakt 17 4 DKn Basta kontrakt 18 4 E102 Basta kontrakt
Vast v KKn103 6NT N =990 Nord v87 5v O =-450 Ost v 852 54 O =-450
oV ¢ED Ingen ¢ KKn9543 NS ¢ 97
»2 »764 #85432
4 865 4102 N 4 E1098 4632 N 49764 4 KDKn8 N
v D92 vE4 S vEDKn543 vK S v7 v KD93 S
¢Kn63 #K109742 O 41082 ¢+ E6 O ¢ KD106 ¢ E43 O
#Kn986 D54 \Y LE #KDKn9852 V #EK97 #D6 \Y
4+ KD 4 K754 453
v 8765 v 10962 v EKn1064
¢85 ¢ D7 ¢ Kn852
#EK1073 #E103 #Kn10
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Par Kontr Res
5 11 6y N= 45 980 0.0 3 15 44 V-1 4Q 50 20 |17 4 34 V+2 o7 -200 0.0
8 17 44 N+2 vA 480 3.0 8 16 54 O-1 «4 50 2.0 3 15 44 0= v4 -420 2.0
10 9 44 N+2 vA 480 30 (13 2 4v V-1 ] 50 2.0 8 16 3NO+1 v4 -430 5.0
2 14 44 N+1 vA 450 80 |17 4 320+l a5 -130 6.0 9 18 3NO+1 v4 -430 5.0
4 18 44 N+1 vA 450 8.0 6 12 3v V+3 4Q -230 8.0 5 10 44 V+1 9 -450 9.0
16 3 4vy N+1 ¢2 450 8.0 5 10 4v V= «Q -420 12.0 6 12 44 V+1 9 -450 9.0
7 15 4y N= +9 420 12.0 7 14 4y V= 3 -420 12.0 7 14 3NO+2 2 -460 13.0
6 13 34 N+3 vA 230 14.0 9 18 4y V= ] -420 120 |13 2 3NO+2 vA -460 13.0
12 - 1 - 1 -
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